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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Mittel hat sie im Haushaltsplan Baden-Württemberg 2012 für folgende
Sanierungsmaßnahmen

a) L 163 a Ortsdurchfahrt Erzingen,

b) L 158 Ortsdurchfahrt Obereggingen und

c) L 150 St. Blasien

bereitgestellt?

2. Wann erwartet sie jeweils die Fertigstellung der Sanierungsmaßnahmen?

3. Reichen die im Haushaltsjahr 2012 bereitgestellten Mittel jeweils für die Fer-
tigstellung der Maßnahmen aus?

4. Wie hoch waren die Mittel, die die frühere Landesregierung für die Sanierung
der L 158 Ortsdurchfahrt Obereggingen zugesagt hatte?

21. 06. 2012

Schreiner CDU

Kleine Anfrage

des Abg. Felix Schreiner CDU

und

Antwort

des Ministeriums für Verkehr und Infrastruktur

Fertigstellung/Sanierung von Ortsdurchfahrten
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B e g r ü n d u n g

In der Drucksache 15/1515 hat das Ministerium für Verkehr und Infrastruktur
mitgeteilt, dass aus dem Haushaltsplan 2012 die oben genannten Maßnahmen
 finanziert werden sollen. Hierfür wäre eine Information über den Sachstand der
Maßnahme von Interesse. 

A n t w o r t

Mit Schreiben vom 16. Juli 2012 Nr. 2-04.-2012/3 beantwortet das Ministerium
für Verkehr und Infrastruktur die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welche Mittel hat sie im Haushaltsplan Baden-Württemberg 2012 für folgende
Sanierungsmaßnahmen
a) L 163 a Ortsdurchfahrt Erzingen,
b) L 158 Ortsdurchfahrt Obereggingen und
c) L 150 St. Blasien
bereitgestellt?

Im Rahmen des Haushaltsvollzugs stehen für die Sanierungsmaßnahmen im Jahr
2012 nachstehende Mittel zur Verfügung:

– L 163 a OD Erzingen: 100.000 Euro

– L 158 OD Obereggingen: 225.000 Euro (OD Obereggingen und Eichtalgraben-
brücke)

– L 150 St. Blasien: 207.000 Euro

2. Wann erwartet sie jeweils die Fertigstellung der Sanierungsmaßnahmen?

Für alle 3 Maßnahmen ist die Fertigstellung im IV. Quartal 2012 vorgesehen.

3. Reichen die im Haushaltsjahr 2012 bereitgestellten Mittel jeweils für die Fer-
tigstellung der Maßnahmen aus?

Die bereitgestellten Mittel sind für die Ortsdurchfahrten Erzingen und Obereggin-
gen ausreichend.

Für St. Blasien wurden Mittel aus dem Pilotprogramm des Ministeriums für Ver-
kehr und Infrastruktur zur Erprobung neuer innovativer Straßenbautechnik bereit-
gestellt, jedoch werden zusätzliche Leistungen für die Straßenentwässerung not-
wendig, sodass sich der Mittelbedarf voraussichtlich auf 550.000 Euro erhöhen
wird. Diese zusätzlichen Mittel werden innerhalb der Titel 781 79 „Erhaltung“
ausgeglichen.

4. Wie hoch waren die Mittel, die die frühere Landesregierung für die Sanierung
der L 158 Ortsdurchfahrt Obereggingen zugesagt hatte?

Im Programm 2011 war die Maßnahme mit 350.000 Euro vorgesehen. Die Maß-
nahme wurde jedoch durch noch ausstehende Kanalisations- und Wasserleitungs-
arbeiten der Gemeinde ins Folgejahr verschoben.

Dr. Splett

Staatssekretärin
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